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Επιτάχυνση: Επιτρόχιος και κεντρομόλος. 

Έστω ότι ένα σώμα το οποίο κινείται σε κυκλική τροχιά ακτίνας R με ταχύτητα το μέτρο της οποίας 

αυξάνεται (κυκλική επιταχυνόμενη κίνηση), οπότε στη θέση Α το σώμα έχει ταχύτητα υ1 και στη θέση Β υ2. 
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Έστω ότι υυ
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d2 += , τότε με βάση το τρίγωνο των ταχυτήτων, όπου dυΕ η προβολή της 

μεταβολής της ταχύτητας dυ στη διεύθυνση της ταχύτητας υ1 και dυΚ σε κάθετη διεύθυνση. Τότε: 
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Εξάλλου: 

dυΚ=(υ+dυ)∙ημdφ 

Αλλά dφ→0, οπότε ημdφ→dφ, οπότε: 
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Κώστας Ψυλάκος 

υ+dυΕ=υ+dυ → 


